

合肥个人暂不能查房产信息

全国、省、市三级住房信息系统联网后有望放开

星报讯(记者 任金如) 近段时间,一些地方加紧出台了房屋信息查询规范,这些规范对输入人名查询名下有多少套房的“以人查房”方式作出专门约束。昨日,记者从合肥市房产局获悉,目前,合肥已建成市级个人住房信息系统,但暂不对个人开放。

全国联网:合肥尚未启用

昨日,合肥房产局相关工作人员透露,虽然合肥个人住房信息系统与住建部已实现联网,但是,还没有启用查询口令,暂不支持信息查询。即使开通,为了保障个人隐私,相关信息只能对管理部门公开。

据了解,全国40个城市的个人住房信

息系统建设始于2010年下半年,计划于去年6月30日将涉及的40个城市实现全部联网。目前,已有广州、福州、厦门、南京、合肥等多个城市表示系统已经建成。通过这个系统,只要将申请查询人的身份证号码输入到个人住房信息系统中,马上就可知晓查询对象在相关城市是否有产权住房、房屋性质、面积多大、位置在哪里、户型什么样、户主联系方式等信息。

合肥系统:暂不对个人开放

据悉,从去年6月底开始,合肥市个人住房信息实现了联网查询。“在合肥市无论有几套房子,无论在市区还是在县里,都能

够在系统里查到。”合肥市产权监理处信息中心主任聂中翔说。

据聂中翔透露,“系统暂时还没有对个人开放,主要是为政府有关部门及银行服务。要等到全国、省、市三级住房信息系统实现联网后,再按照国家相关制度对个人开放。实现个人住房信息联网,主要是为楼市宏观调控政策提供参考,为银行的房贷以及税务部门的相关税费提供收费依据。”

据悉,目前各省市间的房产权属信息系统并未实现完全联网,无法查询购房人在外地的购房记录,所以商业银行在异地住房套数的查询上仍存在盲点。全国范围内实现住房信息联网,将有助于解决这一问题。



总队长亲赴各地暗访

星报讯(赵纪彬 马珺 王涛) 春节期间,全省道路交通安全形势总体平稳。2月9日至2月15日,全省道路交通事故与去年春节期间相比均呈下降趋势,其中,事故起数下降34.4%,死亡人数下降20.7%,受伤人数下降38.4%,直接经济损失下降19.3%。

省公安厅及交警总队派出由省公安厅党委委员、巡视员李成聪,交警总队总队长赵强等省厅和总队领导带队的8个暗访组,分赴全省各地暗访检查道路交通秩序状况及基层单位巡逻管控、勤务安排、事故预防、应急管理等工作措施落实情况,督促各级公安机关及交警部门全力以赴抓好春运交通安全保工作。

春节期间,全省各级公安交警部门合理安排警力,最大限度地投入一线,强化路面巡逻管控,严查“三超一疲劳”、未按规定车道行驶、违法占用应急车道、遮挡号牌、酒驾毒驾等突出违法行为,严把出站、出城、上高速、过境“四关”,严格落实省级交通安全管理服务站24小时勤务,特别是对免收通行费的7座微型面包车加强检查,防止超员载客,避免重特大事故发生。

驾照被扣,假证再犯

星报讯(周明助 王涛) 2月17日13时20分,绩溪县交警大队城区中队民警在河滨路巡逻时,一辆车牌号为浙D9U9××的黑色轿车从古林路缓慢驶来。驾驶员看见巡逻警车时,立即减慢车速,跟在后面一路走走停停,形迹可疑,于是民警示意其靠边停车接受检查。

民警在检查时发现驾驶员口中有酒气,立即将其带到警队用酒精呼吸检测仪进行检测,测试结果显示酒精含量达50mg/100ml。民警让驾驶员出示驾驶证等证件,驾驶员折腾了半天才从包里拿出一本驾驶证。通过网上比对,这个名叫周某的驾照呈暂扣状态。

原来,周某是浙江绍兴一家绒业公司的老板,在2012年8月28日因饮酒驾驶机动车被处罚,目前驾驶证仍处于暂扣期。因过年回家,怕路上交警查车,周某花了两条烟的代价,托朋友办了一个假证。

超员被查,驾照降级

星报讯(王鹏 曾浩 王涛) 2月16日16时10分,阜阳市高速交警三大队民警在济广高速阜东道口执勤,发现一辆号牌为豫PA50××的大客车正从高速道口驶出,民警拦查发现,客车严重超员。

民警清点后确认:车辆核载55人,实际装载了98人。司机韩某某,系河南省郸城市居民。超员客车登记单位为河南万里汽车运输有限公司周口分公司。交通运政部门负责人进一步检查发现,该车并非客运班线车辆,所使用的临时包车线路牌系伪造。

民警随后联系车辆将超员乘客安全转运并将超员客车暂扣。记者从警方获悉,司机韩某某因违法超员被依法处以罚款1000元、驾驶证记12分的严肃处理。按照新交规规定,韩某某所持有的“A1A2”驾驶证将取消A1驾驶资格且5年内不得重新申领大型客车驾驶证。

吃完工作餐,10多名员工上吐下泻

疑为食物中毒,酒店方正与员工协商

2月16日中午,合肥繁华大道一家名为紫云楼的酒店内,10多名员工在吃完工作餐后上吐下泻并伴有头晕等症状。当天下午,这些员工到饭店附近一家医院进行救治。截至昨日中午,仍有多名员工感觉不适,还有一人晕厥,经过初步诊断为食物中毒。目前,辖区卫生部门正在对此事进行调查。



汪女士的丈夫正在询问她的病情

昨日中午,记者在合肥市第三人民医院消化内科见到了晕厥的汪女士,此时,她躺在床上双眼紧闭,全身无知觉,多名同事和家人在一旁照料着她。

据小汪同事介绍,他们都是紫云楼酒店的员工,16日中午,大伙一起吃完工作餐后,约有十几人感觉身体不舒服,上吐下泻并伴有头晕等症状。

当天下午,他们到饭店附近一家医院进行治疗。“打完吊针后,有些员工感觉好

了些就继续去上班了,可还有些人一直没改变。”小汪同事说,“那天中午,我们就吃了炒小白菜和米饭,感觉那个米饭是剩下的,味道不对。”

据小汪的丈夫介绍,16日妻子打完吊针后就回家休养了,17日在家躺了一天,就吃了点面条和稀饭。“今天中午,我们去找酒店交涉时,妻子突然晕了过去。”

在医院,据该酒店一负责人介绍,“确有员工吃完饭后感觉不适,但都没那么严

重,经过治疗,大多数人都继续上班了,只有3人没来上班。”对于昨日还有员工表示不舒服,该负责人说:“可能是他们与饭店的领班有矛盾,借此表达不满。我们饭店都开好几年了,从没出现过这种事情,那些饭菜也送去检查了。”

据医生介绍,从汪女士和另外几名员工的表现症状来看,疑为食物中毒,但尚未确定。目前,酒店方正与员工协商。

记者 张崑/文 程兆/图

合肥再添25家新农合定点医疗机构

安徽省红十字会医院等医院上榜

星报讯(记者 李婉婷) 昨日,合肥市卫生局公布第四批市级新型农村合作医疗定点医疗机构名单,安徽省红十字会医院等25家医院上榜,参合农民到这些医疗机构看病可以报销医药费。

按照规定,被批准为第四批市级新型农村合作医疗定点的医疗机构自2013年1月15日至7月15日按定点医院要求试运行,同时实行按病种管理。试运行期内未发生违规行为的,进入定点医院资格有效期。其

中,一级医院的定点资格有效期为2013年1月15日至2014年1月14日,二级医院的定点资格有效期为2013年1月15日至2015年1月14日,三级医院的定点资格有效期为2013年1月15日至2016年1月14日。

合肥市第四批新型农村合作医疗定点医院:合肥高新心血管病医院、安徽中医学院神经病学研究所附属医院、合肥同仁医院、合肥仁济肿瘤医院、合肥瑞金肛肠医院、合肥瑞康骨科医院、合肥名人眼科医院、合

肥和平创伤骨科医院、安徽济民肿瘤医院、中国科技大学医院、合肥友好医院、合肥现代妇科医院、合肥中铁精神病医院、合肥中山医院、江淮汽车集团医院、安徽长征微创外科医院、安徽静安中西医结合医院、安徽省红十字会医院、合肥新民医院、合肥凤凰肿瘤医院、安徽省计划生育科学研究所医院、安徽中医学院中西医结合医院、合肥长江医院、合肥东南骨科医院、安徽中药临床研究中心附属医院。